

# МЕТАЛЛУРГ

№ 234 (1425)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ОКТЯБРЬ

12

СУББОТА  
1940 год.

## ПРИЧИНЫ ОТСТАВАНИЯ

5 октября в клубе поселка Десктоба состоялся производственный вечер коллегии исторического цеха. После доклада начальника цеха тов. Терентьева об итогах работы не-ха-за сентябрь, развернулись оживленные прения. Выступили мастера тов. Козюкин, Пашинин, Мотыжников, бригадир Гравачихин и другие товарищи рассказали о недостатках, имеющихся нормальной работе не-ха-за.

Цех из прошлого лето-1940 года из месяца в месяц выполнял программы, делает большой брак. Из 9 бригад прокатных агрегатов за сентябрь месяц только лишь одна бригада Гравачихина перевыполнила производственную программу.

В плохой работе листокривильники призывают винить руководителей завода, плохо обеспечивающих их топливом, материалами и стулкой. Но основная причина не в этом. Главное что тапет не находит, это низкая трудовая дисциплина. Программы после опубликования Указа от 26 июня с. г. не сдвигается, а растут. В итоге их было три, в августе—10, а в сентябре—22 программа.

Программа растет потому, что партийная и профкомская организация не довели до сознания каждого рабочего историческую важность Завода о борьбе с дезорганизаторами производства, не объяснили, что программа в другие нарушения наложит ограничения пред производству.

В цехе есть передовые люди такие как тт. Вощинина, Боробов, Кадынов, Соловьев и десятки других стахановцев, перевыполняющих производственную норму, но опыт лучших не распространяется на отсталые участки.

Руководители цеха обязаны усилить борьбу за строгое про-ведение в жизнь Заводских от 26 июня и 10 июля с. г. Мобилизовать весь коллектив на выполнение государственного плана, а партийному в заключенном обещанию оказать на них помощь в налаживании партийно-классовой и профкомской работы.

П. Харчевников.

## К сведению работающих металлургического завода

Цеховые уполномоченные под подписью газеты от 10 октября с. г. производят подпись на газете "Металлург" на ноябрь месяц и до конца 1940 года.

Стомонии подписаны на месячные рубли до конца года—две рубли.

Подпишитесь заблагопрежде-но на газету "Металлург".

## Предоктябрьское соревнование металлургов

### Кто завоевал первенство РАБОТА ЦЕХОВ ЗА 10 ОКТЯБРЯ

Сталелитейный цех № 2—111,2 процента.  
Мезенский цех — 152,3 »  
Красильный цех — 123,5 »  
Трубопрокатный цех № 1—111,4 »  
Трубопрокатный цех № 2—113 »

### СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

В новомартовском цехе старевар Зотов выполнил программу на 140 процентов, старевар Суваркин—на 105,7 процента, старевар Ермаков—на 104,4 процента.

В старомартовском цехе старевар Сметнев программу выполнил на 113,5 процента.

### СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

В трубном цехе № 1 замечательных результатов добилась бригада сварщиков печи № 4 тов. Глазова, выполнившая программу на 177,9 процента, бригада сварщиков Белькова—на 172,2 процента, бригада Фролова—на 160,6 проц., бригада Федосея—на 126,8, бригада Риссева—на 124,2 проц., бригада Громова—на 123,6 бригада Дроздова—на 121,9, процентов на 127,1 процента.

В молекострельном цехе бригада Быкова выполнила программу на 172,2 проц., бригада Талыжникова—на 152,2 процента, бригада Федотова—на 147,6 проц.

В креплении цехе бригада Крюкортова, стан № 2 выполнила программу на 150,3 процента.

В випрокатном цехе заводоначальник Зотов выполнил программу на 140,9 процента.

### ПЕРВЫЕ ИТОГИ

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня положен конец ходячemu за длинным рублем несознательной части рабочих с одного предприятия на другое. И сразу заметно стало расти дисциплинированность труда, а с ней и в ногу с производительностью труда.

Значительно улучшилась свою работу и старотрубный цех.

В 3 квартале 1939 года в цехе было 60 прогулов и 216 так называемых хозяйственных отпусков. В этом же квартале 1940 года положение изменилось. За 3 месяца в цехе было 30 случаев нарушения трудовой дисциплины, при чем из 16 месяцев в месяц из них становится все меньше.

Это dato возможность закрыть производственные залы и спрятаться с выполнением производственной программы. В сентябре месяце тех десрочно выполнено не только месячную, но и первую полную программу. Производительность труда в один день превзошла 1939 г., увеличившись на 26 процентов.

После Указа Президиума Верховного Совета от 10 июня значительное возросло ответственность за выполнение неодобрительных производственных требований со стороны мастеров, бригадиров, также и рабочих. Сейчас наши трубы проходят всесторонний осмотр и совершенно не допускается никакого отступления от ОСТа, что имело место в прошлом.



Бригадир сварщиков печи № 4 тов. Глазов. Его бригада на 10 октября выполнила задание на 177,9 процента.

Но плохо еще обстоит дело с внутриводскими контролем. Поступающие из администрации труда штрафы очень часто имеют дефекты, а это может спровоцировать недовольство труда и выхода горючего.

Так, в сентябре месяце расплаты металла доходил до 11 процентов, что составляет около 400 тонн.

ОТК завода должен уплатить штраф за стальные листы и тогда в трубных цехах еще больше поднимается производительность и качество труб.

П. Коровин.  
Начальник старотрубного цеха.

За границей

### АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Германское информационное бюро передает, что 9 и в ночь на 10 октября сотни германских бомбардировщиков после долготыльных полетов совершили беспредельные нападения из Лондона. В городе произошли большие количества фугасных и зажигательных бомб, которые вызвали разрушения во многих районах Лондона. Разрушены мостовые и движущиеся предметы преграждающие движение.

В английских сообщениях указывается, что налет германской авиации в ночь на 9 октября был один из крупнейших налетов. Сброшено огромное количество фугасных и зажигательных бомб, которые вызвали разрушения во многих районах Лондона. Разрушены мостовые и движущиеся предметы преграждающие движение.

Агентство Рейтер передает, что в ночь на 10 октября английская бомбардировочная авиация совершила налет на военные объекты в Германии, а также на германские базы на побережье пролива Ла-Манш. (ТАСС).

### Заявление Чан Кай-ши

10 октября, по слухам 29-й годовщине со дня китайской революции, свергнувшей монархию, Чан Кай-ши сделал заявление в связи с воззванием к насилию и армии. Эти два документа подчеркивают решимость Китая продолжать сопротивление.

Басасы трестового комитета Германии, Италии и Японии, Чан Кай-ши указал, что Китай никогда не признает так называемого нового порядка на Восточной Азии. Страны, приведшие за Японии рукоюющую силу в Восточной Азии, будут впоследствии сожалеть об этом.

Далее Чан Кай-ши заявил, что Китай всеми силами будет

(ТАСС).

### НАПРЯЖЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ В ШАНХАЕ

Сообщения о возможной эвакуации американских граждан из стран Дальнего Востока встречаются в Шанхае с большим беспокойством. В деловых кругах эти сообщения рассматриваются как новое доказательство подготовки США к войне в Дальнем Востоке.

Американцы с беспокойством наблюдают перспективы эвакуации. В связи с недостатком

(ТАСС).

### Краткие сообщения

< В Лондоне сформирована первая истребительная эскадрилья, лучший состав которой состоит из 35 американских пилотов. Некоторые из этих пилотов служили во французской армии.

< Китайская печать сообщает о хорошем троиче в нацистской пропаганде Гитлеру. В связи с этим ожидается снижение цен на рис.

< В связи с неурожаем и недостатком зерновых в Швеции наблюдается массовый убор скота. Считают, что из двух миллионов голов крупного рогатого скота будет забито 300 тысяч голов.

(ТАСС).

< По данным французского министерства иностранных дел с 15 июля по 6 октября из оккупированной зоны Франции возвращалось около 3,5 миллиона беженцев. Не возвратилось еще около 200 тысяч человек.

(ТАСС).

